Деятельность 
Общественной палаты

Гатчинского муниципального района

за 2016 год

г. Гатчина
Руководствуясь ст. 20 Положения об Общественной палате Гатчинского муниципального района, ст. 21 и 32 Регламента Общественной палаты Гатчинского муниципального района представляю Вам доклад о деятельности Общественной палаты Гатчинского муниципального района за 2016 год.
В состав Общественной палаты на сегодняшний день  входят 23 человека. Работает 5 комиссий:
Комиссия по местному самоуправлению

и общественной безопасности

Председатель: Павлова Тамара Павловна

Комиссия по общественному контролю

и противодействию коррупции

Председатель: Жиганов Николай Васильевич

Комиссия по вопросам гражданского общества,

межнациональным и межконфессиональным отношениям

и взаимодействия со СМИ

Председатель: Игнатьева Ирина Павловна

Комиссия по экономическому развитию

и жилищно-коммунальному хозяйству

Председатель: Вихров Владимир Павлович

Комиссия по социальным вопросам,

делам ветеранов и молодежи

Председатель: Маслов Николай Тихонович


Работа Общественной палаты в 2016 году осуществлялась в соответствии с планом работы Общественной палаты, в котором были определены приоритетные направления деятельности с учетом общественно значимых интересов граждан Гатчинского муниципального района в сфере экономического и социального развития района.
В своей работе Общественная палата ставила следующие задачи:
- рассматривать наиболее значимые вопросы Гатчинского муниципального района;
- принимать решения и давать рекомендации с учетом интересов широкого круга лиц;
- решать значимые вопросы, не допуская перерастания их в проблему;
- установить деловой, профессиональный контакт, тесное взаимодействие с общественными организациями, гражданами района с целью представления их интересов в органах местного самоуправления Гатчинского муниципального района;
- принимать хорошо продуманные, исключающие личную заинтересованность, решения (сегодня имеем «Кодекс этики Общественной палаты»).

За 2016 год было проведено 4 заседания палаты, 4 заседания Совета Общественной палаты, проведено более 30 заседаний комиссий по различным значимым вопросам. 
12 мая 2016 года был проведен круглый стол на тему:
«Взаимодействие муниципальных структур и общественных институтов по противодействию экстремизма в молодежной среде как основы формирования общественной безопасности». В подготовке и проведении круглого стола принимали активное участие руководители и представители четырех комиссий Общественной палаты. На заседание были приглашены представители администрации и Совета депутатов Гатчинского муниципального района, Комитета образования, представители правоохранительных органов и районной клинической больницы, руководители инспекции и комиссии по делам несовершеннолетних ГМР, представители общеобразовательных учреждений и молодежных общественных организаций, Общественная палата Ленинградской области.
Обсуждение данного вопроса вызвало большой интерес, участники заседания отметили огромную важность в постановке новых задач, которые необходимо решать в рамках деятельности по профилактике экстремизма в молодежной среде. По итогам круглого стола приняты Рекомендации в адрес УМВД России по Гатчинскому району, Комитета образования ГМР, Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Гатчинского муниципального района, образовательных организаций (учреждений) района. 

- 24 ноября на совместном заседании двух комиссий рассмотрен вопрос «Обеспечение охраны общественного порядка и безопасности в Гатчинском муниципальном районе». При подготовке к этому заседанию было предварительно проведено три заседания рабочей группы. 
В совместном заседании комиссий принимали участие главы и сотрудники администраций муниципального образования «Вырицкое городское поселение» и администрации муниципального образования «Город Коммунар», представители администрации ГМР, органов внутренних дел, секретарь административной комиссии Гатчинского муниципального района, руководство ДНД МО «Город Гатчина» и Казачьего общества Гатчинского муниципального района. В заседании комиссий также принимал участие Петухов Вениамин Григорьевич, председатель комиссии по общественному контролю, противодействию коррупции и взаимодействию со СМИ Общественной палаты Ленинградской области, генерал-лейтенант милиции в запасе. 
Обсуждение данного вопроса носило деловой характер, имело широкий резонанс, прошло конструктивно, а также выявило и ряд расхождений федерального, регионального и муниципального законодательств. Было принято решение обратиться в Общественную палату Ленинградской области и инициировать рассмотрение «ножниц» в законодательстве для разработки и принятия соответствующих нормативно-правовых актов.

По заявлению жителей, проживающих в постройках объекта культурного наследия Усадьба Демидова «Большие Тайцы», расположенного на территории Таицкого городского поседения Гатчинского муниципального района, комиссия по местному самоуправлению и общественной безопасности 26 апреля 2016 года провела выездное заседание, по результатам которого было принято решение написать обращение Общественной палаты Гатчинского муниципального района на имя председателя Общественной палаты Ленинградской области Ю.В. Трусова о содействии в решении вопроса расселения жителей усадебного комплекса. В настоящее время есть положительные сдвиги в решении жизненно важной проблемы жителей Усадебного комплекса. Надеемся, что этот вопрос в ближайшем времени будет решен.

Комиссией по экономическому развитию и ЖКХ 25 февраля 2016 года был рассмотрен вопрос «О проблемах технологического  подключения к электрическим сетям физических лиц (частных домовладений)». На заседании была подробно проанализирована ситуация и причины проблемы. В 2016 году темпы подключения как в ЛОЭСК, так и ЛенЭнерго существенно ускорились. Большинство заявок было выполнено.

В этом есть и заслуга работы комиссии, так как сам факт рассмотрения этой проблемы в рамках Общественной палаты активизировал деятельность ответственных лиц в этом направлении.

28 апреля 2016 этой же комиссией был организован «круглый стол» на тему «Организация взаимодействия советов многоквартирных домов с органами государственной и муниципальной власти при реализации краткосрочной программы капремонта в 2016-2018 году». В заседании приняли участие более 40 человек. Это представители «Фонда многоквартирных домов», комитета по ЖКХ и транспорту Правительства Ленинградской области, председатели советов многоквартирных домов, представители администрации Гатчинского муниципального района. Цель была одна: улучшить взаимопонимание и взаимодействие участников этого важнейшего процесса, познакомить население с планами по капитальному ремонту, услышать их просьбы и проблемы. Совместно были приняты соответствующие рекомендации и направлены всем участникам круглого стола.

На заседании Комиссии по социальным вопросам, делам ветеранов и молодежи рассматривались следующие вопросы: 
- «О состоянии медицинского освидетельствования детей, занимающихся в детских спортивных школах Гатчинского муниципального района».

- «О медосмотре и допуске к спортивным соревнованиям и сдаче норм ГТО».

- «Об укомплектовании кадрами медицинских учреждений Гатчинского муниципального района».

- «Об организации летнего отдыха детей в Гатчинском муниципальном районе».

Это только небольшая часть тех вопросов, которые рассматривались в Общественной палате. 

Кроме работы в самой палате, члены Общественной палаты активно участвовали  в заседаниях Совета депутатов, Общественных советов, Советов старост, мероприятиях, проводимых Общественной палатой Ленинградской области, присутствовали на отчетах глав администраций и глав МО поселений. Для участия в работе комиссий администрации Гатчинского муниципального района по наградной политике, по координации работы по противодействию коррупции включены Маслов Николай Тихонович и Кравчук Марк Витальевич. В комиссию по предварительному отбору подрядных организаций для оказания услуг и выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов «Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» включен Вихров Владимир Павлович.
В заседаниях Общественной палаты, в работе Совета принимают активное участие глава Гатчинского муниципального района Ильин Андрей Иванович, глава администрации Любушкина Елена Викторовна, заместители главы администрации. В заседаниях комиссий, в работе круглых столов принимают участие председатели комитетов, начальники отделов, специалисты администрации Гатчинского муниципального района, председатели комиссий и члены Общественной палаты Ленинградской области, представители Прокуратуры, УВД и других ведомств.
Для проведения заседаний комиссий и круглых столов готовились обращения и осуществлялось взаимодействие с администрацией Гатчинского муниципального района и подведомственными учреждениями, Общественной палатой Ленинградской области, депутатами ЗАКСа, комитетами Правительства Ленинградской области.
Для освещения работы, своевременного информирования граждан, общественных объединений на заседания Общественной палаты, комиссий и круглых столов приглашались представители СМИ и Гатчинского ТВ, информация о деятельности палаты размещалась в сети Интернет. Кроме того, на сайте администрации Гатчинского муниципального района есть раздел «Общественная палата».
Перед Общественной палатой стоит задача сохранить заданные ориентиры и, исходя из результатов и анализа деятельности, продолжать работу по контролю за исполнением решений и рекомендаций, по расширению взаимодействия с комиссиями Общественной палаты Ленинградской области,
отделением ОНФ в Ленинградской области и другими региональными общественными организациями и отделениями.
