ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к отчету о финансировании муниципальных программ, реализуемых на территории МО «Город Гатчина» за 1-ое полугодие 2021 года.
	Наименование программы/подпрограммы
	Мероприятия программы, описание мероприятий с указанием затрат

	Муниципальная программа «Развитие культуры в МО «Город Гатчина»».
Ответственный исполнитель: 
Комитет по культуре и развитию туризма Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1
Сохранение и развитие культуры, искусства и народного творчества в МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет по культуре и туризму Гатчинского муниципального района
	Мероприятие – 1: «Организация и проведение мероприятий, посвященных государственным праздникам, знаменательным и памятным датам, а также социально-значимых для города Гатчины».
В рамках данного мероприятия были проведены такие общегородские праздники как: народные, военно – патриотические, социально – значимые мероприятия. Прошли мероприятия, посвященные Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный дог за пределами Отечества и 32-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана (15.02.2021г.), праздник, посвященный Дню защитника Отечества (23.02.2021г.), праздник, посвященный Международному женскому дню (08.03.2021г.), народное гуляние «Масленица» (14.03.2021г.), мероприятие, посвященное Российскому празднику весны и труда (01.05.2021г.) мероприятия, посвященные дню Великой Победы (09.05.2021г.), праздник, посвященный Международному Дню защиты детей (01.06.2021г), торжественно-траурные мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби (22.06.2021г.)
Из бюджета МО «Город Гатчина» затрачено за отчетный период 2021 года на мероприятия – 1563,2 тыс. руб.  Мероприятия проходят в соответствии с утвержденным планом Комитета по культуре и туризму ГМР, основная часть расходов на мероприятия приходится на 3-4 кв.2021 г. (День города Гатчины).
Мероприятие 2 - организация и проведение мероприятий, направленных на выявление и поддержку талантливых творческих исполнителей, самодеятельных коллективов народного творчества.
В рамках данного мероприятия за отчетный период был профинансирован Благотворительный Рождественский фестиваль духовной музыки «Христос рождается, славите!» и VII Танцевальный фестиваль «Гатчинские ассамблеи».
Из бюджета МО «Город Гатчина» затрачено за отчетный период – 1160,0 тыс. руб. Мероприятия проходят в соответствии с утвержденным Комитетом по культуре и туризму ГМР плана, основная часть расходов на мероприятия приходится на 4 кв.2021 г.
Мероприятие 3 - исполнение полномочий в отношении памятников и объектов культурного наследия.
Всего – 600,0 тыс. руб. 
100,0 тыс. рублей будут израсходованы в III квартале 2021 года на установку информационных табличек по ОКН ( 4 объекта). 500,0 тыс. рублей – исполнительно по финансовым средствам администрация ГМР, средства в 1 полугодии 2021 года не израсходованы.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 1 за 1 –ое полугодие 2021 года – 2 724,10 тыс. руб., что составляет  10,8 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 2
Обеспечение культурным досугом населения 
МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет по культуре и туризму Гатчинского муниципального района
	Мероприятие – 1 - обеспечение деятельности учреждений культуры муниципального ведения».
Обеспечение деятельности учреждений муниципального ведения–израсходовано - 24462,6 тыс. руб. из бюджета МО «Город Гатчина» (субсидия на муниципальное задание, заработная плата сотрудников музея, оплата коммунальных услуг).
Мероприятие 2 - строительство, реконструкция, капитальный ремонт объектов культуры.
Средства запланированы на строительство нового здания МБУ «Центр творчества юных» в размере 7718,2 тыс. руб. на разработку проектно-сметной документации, израсходованы будут в IV квартале 2021 года при получении ПСД.
 Мероприятие 3 - создание условий доступности услуг в сфере культуры для людей с ограниченными возможностями.
100,0 тыс. руб. израсходованы на оборудование в кассы МБУ «Центр творчества юных», остальные средства предусмотрены для приобретения специализированного звукового оборудования в МАУ «Кино-концертный зал «Победа».
Мероприятие 4 - организация бухгалтерского обслуживания учреждений культуры.
Затраты на содержание учреждений составили 1688,1 тыс. руб. (заработная плата сотрудникам, налоги, услуги по содержанию имущества и т.д.).
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 2 за 1-ое полугодие 2021 года – 133 028,40 тыс. руб., что составляет  54,6 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 3
Общество и власть в
МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет по местному самоуправлению и организационной работе с населением администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1: проведение мероприятий, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории, профилактику межнациональных конфликтов и развитие партнерской модели взаимодействия общественных организаций и движений МО «Город Гатчина»: 
Заключены МК в соответствии с положениями Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
•	на оказание услуг по обслуживанию мероприятий с участием актива общественности МО «Город Гатчина» на сумму 590,00 тыс. руб. 
•	На проведение мероприятия, посвященного 800-летию Александра Невского – 100,00 тыс. руб.
Во втором полугодии профинансировано:
1.	Обслуживание мероприятий с участием актива общественности МО «Город Гатчина» - 208,12 тыс. руб.;
2.	Проведение мероприятия, посвященного 800-летию со дня рождения Александра Невского – 100,00 тыс. руб.
В 1 квартале не было проведено мероприятие для ветеранского актива МО «Город Гатчина», приуроченное к годовщине освобождения города Гатчины от немецко-фашистских захватчиков в январе 2021 года из-за санитарно-эпидемиологических ограничений (предполагаемая сумма финансирования была 100,00 тыс. руб.). 
Мероприятие 2: проведение мероприятий по развитию информационного пространства в МО «Город Гатчина»: 
Заключен Договор № 2 от 11 марта 2021 года «О предоставлении субсидий из бюджета МО «Город Гатчина» в целях возмещения затрат в связи с производством и оказанием услуг по публикации официальных материалов МО «Город Гатчина» с Автономной некоммерческой организации «Редакция газеты «Гатчинская правда» на сумму 1 200 тыс. рублей. Отчетные документы на сумму -  292,11 тыс.  рублей направлены в апреле 2021 года. Согласно условиям порядка и договора, перечисление произошло в апреле. Документы за 2 квартал на сумму 311,73 тыс.  рублей в соответствии с договором предоставлены в июле, оплата произведена в июле.
В соответствии с Порядком предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг), осуществляющим свою деятельность в сфере средств массовой информации на территории МО «Город Гатчина», утвержденного постановлением администрации Гатчинского муниципального района от 23 мая 2018 года № 2228 (в ред. от 15.04.2019 № 1394) в марте 2021 года проведен конкурсный отбор получателей субсидий на реализацию проектов печатных периодических изданий и телеканалов/телепрограмм. 
По итогам конкурсного отбора определено 4 победителя. 31 марта 2021 года заключено 4 договора:
 - АНО «Редакция газеты «Гатчинская правда» - 195,18 тыс. рублей;
- ГТИК «Ореол-Инфо» - 350,00 тыс. рублей;
- РА «Ореол-Инфо» - 151,96 тыс. рублей;
- Красноперова Надежда Дмитриевна – 42,86 тыс. рублей.
За 1 и 2 квартал были предоставлены отчетные документы по договорам:
- АНО «Редакция газеты «Гатчинская правда» на сумму: 48,79 тыс. рублей (1 квартал) – оплачено; 48,79 тыс. рублей (2 квартал) – оплачено;
- ГТИК «Ореол-Инфо» 87,50 тыс. рублей (1 квартал), 87,50 тыс. рублей (2 квартал) – оплачено в июле.
- РА «ОРЕОЛ-ИНФО» 37,99 тыс. рублей (1 квартал) – оплачено; 37,99 тыс. рублей (2 квартал) – оплачено.
- Красноперова Надежда Дмитриевна 10,72 тыс. рублей (1 квартал) – оплачено; 10,72 тыс. руб. (2 квартал) – оплата произведена в июле.
Заключен договор № 11 от 26 февраля 2021 года на Оказание услуг по мониторингу медиаполя (СМИ и социальные сети) по направлениям деятельности ОМСУ МО «Город Гатчина», а также подведомственных учреждений в сфере ЖКХ, благоустройства, социальной сферы с ООО «ПРИО» на сумму 200 тысяч рублей. Оплата произведена на сумму – 58,80 тыс. рублей (19,60 тыс. рублей за июнь: документы предоставлены 30.06.2021 г, оплачено в июле).
Заключен муниципальный контракт «Оказание услуг по информированию жителей города Гатчины через городскую стационарную радиотрансляционную сеть в 2021 году» № 248/20 от 13 января 2021 г. с ООО «Рекламное агентство «Ореол-Инфо» на сумму 660 тысяч рублей. В рамках муниципального контракта предоставлены документы и оплачены счета на общую сумму – 261,98 тыс. рублей (54,45 тыс. рублей за июнь: документы предоставлены 30.06.2021, оплачено в июле).
На мероприятие по информированию граждан о муниципальных программах города Гатчины посредством сетевого издания предусмотрено 100 000 рублей. Реализация данного мероприятия запланирована на второе полугодие.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 3 за 1-ое полугодие 2021 года – 1 106,00 тыс. руб., что составляет  29,3 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Вывод
	Всего по программе на 2021 год запланированы средства в размере 272 723,10 тыс. руб., профинансировано за 1-ое полугодие 2021 года – 136 858,5 тыс. руб., что составляет 50,2% от запланированного объема средств.

	«Формирование комфортной городской среды на территории МО «Город Гатчина»».
Ответственный исполнитель: 
Комитет строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1
«Благоустройство дворовых территорий МО «Город Гатчина»» 

Исполнитель: 
Комитет жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района
	
Мероприятие: «Благоустройство дворовых территорий».

На благоустройство  дворовых территорий на 2021 год бюджетные средства не запланированы.

ВСЕГО исполнение по подпрограмме 1 за 1-ое полугодие 2021 года – 0,0 руб.

	Подпрограмма 2
«Благоустройство общественных пространств МО «Город Гатчина»»
Исполнитель: 
Комитет строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие - 1: «Благоустройство территории ул. Соборная, 4-й этап».
Муниципальный контракт №12/21 от 17.02.2021 на сумму 54 007,60 тыс. рублей. 
Выполнено 0 %, профинансировано 0 тыс. руб., что соответствует плану на 1-ое полугодие 2021 года. 

года Мероприятие  2: «Благоустройство «Аэропарк».
Муниципальный контракт №34/21 от 23.03.2021 на сумму 61,70 тыс. рублей. 
Выполнено 3,4 %, профинансировано 2 109,10 тыс. руб., что не соответствует плану на 6 месяцев 2021 года. Оплата пройдет после перерегистрации контракта на МКУ УС МО г. Гатчина.
Мероприятие 3: Прочие мероприятия. 
Муниципальный контракт 06-579/005-РСФ-20 от 12.11.2020 года на сумму 83,96 тыс. руб.
Выполнено 100 %, профинансировано 78,00 тыс. руб., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 года. 
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 2 за 1-ое полугодие 2021 года 2 187,10 тыс. руб., что составляет  1,9 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Вывод
	Всего по программе на 2021 год запланированы средства в размере 116 523,20 тыс. руб., профинансировано за 1-ое полугодие 2021 года – 2 187,10 тыс. руб., что составляет 1,9% от запланированного объема средств.

	Стимулирование экономической активности в МО «Город Гатчина»».
Ответственный исполнитель: 
Отдел по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка администрации Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1 
«Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
отдел по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие – 1: предоставление субсидии из бюджета МО «Город Гатчина» Фонду поддержки малого и среднего предпринимательства – микрокредитная компания МО «Город Гатчина».
Отчёт о деятельности Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства - микрокредитная компания МО "Город Гатчина" за 1-ое полугодие 2021 года.
было организованно 11 курсов семинаров "Введение в предпринимательство", 11 семинаров "Налогообложение субъектов МСП", 4 тренинга в рамках образовательных программ АО "Корпорация МСП", 4 семинара (итого 30 семинаров и тренингов).
было оказано 2036 консультаций, из них 1942 безвозмездных консультации (в том числе 90 консультаций по вопросам социального предпринимательства). Количество обратившихся за консультациями уникальных субъектов МСП - 606 единиц.
Количество резидентов бизнес-инкубаторов - 15 субъектов МСП.
По состоянию на 01.07.2021 Фондом было предоставлено 14 микрозаймов субъектам МСП на общую сумму 11 115,0 тыс. руб.
Разработано 15 бизнес-планов и ТЭО проектов, которые описывают организацию (развитие) бизнеса в различных сферах деятельности.
Издано 3 выпуска информационных материалов о предпринимательстве.
Проведено 2 мероприятия (семинара, круглых стола) по теме применения НПД. 
Мероприятие 2: осуществление закупок среди субъектов малого и среднего предпринимательства и СОНКО в соответствии со ст. 30 Федерального закона Российской Федерации от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Доля контрактов, заключенных с субъектами МСП и СОНКО, в СГОЗ с учетом ст. 30 федерального закона №44-ФЗ, составила 67,63% Мероприятие 3: расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к муниципальному имуществу.
Количество обращений субъектов МСП по вопросам оказания имущественной поддержки по действующим договорам аренды - 6. Заключено 2 договора аренды по результатам аукциона. Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду субъектам МСП по результатам аукционов - 28,15 кв.м. 
Мероприятие 4: снижение административных барьеров и обеспечение эффективной реализации требований Муниципального стандарта.
На территории МО "Город Гатчина" отделом по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка администрации ГМР предоставляется 1 муниципальная услуга: «Предоставление права на  размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района Ленинградской области». За 1 полугодие 2021 года была оказана 121 услуга. Данная услуга представляется через МФЦ. 
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 1 за 1-ое полугодие 2021 года – 1 150,50 тыс. руб., что составляет  60,6 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 2
«Регулирование градостроительной деятельности МО «Город Гатчина»»

Исполнитель:
Комитет строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие  1: мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства.

ВСЕГО исполнение по подпрограмме 2 за 1 -ое полугодие 2021 года – 0,0 руб.

	Вывод
	Всего по программе на 2021 год запланированы средства в размере 10 682,80 тыс. руб., профинансировано за 1-ое полугодие 2021 года – 1 150,50 тыс. руб., что составляет 10,8% от запланированного объема средств.

	Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в МО «Город Гатчина»».
Ответственный исполнитель: 
Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1 
Развитие физической культуры и массового спорта в МО «Город Гатчина»

Исполнитель: Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1: проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий МО «Город Гатчина»:
В 1 полугодии 2021 года Комитетом по ФКСТ и МП было проведено 55 мероприятий Календарного плана физкультурно-массовых и спортивных мероприятий, в которых приняли участие около 7600 участников, зафиксированных в итоговых протоколах соревнований. Все эти мероприятия можно разделить на группы:
Спортивно-массовые мероприятия, являющиеся визитной карточкой города Гатчины:
- Гатчинский лыжный марафон (08.03.2021);
- Фестиваль бега, посвященный Дню России (12.06.2021).
Спартакиадное движение города Гатчины:
- 7 этапов VIII Спартакиады пенсионеров МО «Город Гатчина»;
- 8 этапов XIII Спартакиады трудовых коллективов МО «Город Гатчина».
Спортивно – массовые мероприятия, проводимые для детей и подростков по направлениям:
- 9 мероприятий по видам спорта: лыжные гонки, флорбол, волейбол, бадминтон, плавание, шахматы, ГТО, бег, стритбол.
Физкультурно-оздоровительные и спортивно – массовые мероприятия, проводимые для пропаганды и привлечения жителей города к систематическим занятиям физической культурой:
- 25 мероприятий для всех желающих жителей города Гатчины и Гатчинского района, имеющих даже начальную подготовку в избранном виде спорта.
За отчетный период были заключены муниципальные контракты и договоры на сумму 7 422,63 тыс.руб.
- МК № 15/21 от 20.02.2021 на оказание услуг по звуковому обеспечению спортивных и физкультурно-массовых мероприятий на территории МО «Город Гатчина» в 2021 году на сумму 148,00 тыс. руб.;
- МК № 41/21 от 30.03.2021 на поставку спортивного инвентаря для награждения победителей и призеров физкультурно-спортивных мероприятий в 2021 году на сумму 292,50 тыс. руб.;
- МК № 16/21 от 20.02.2021 на оказание услуг по поставке, аренде и обслуживанию туалетных кабин для обеспечения организации спортивных и физкультурно-массовых мероприятий на территории МО «Город Гатчина» в 2021 году на сумму 400,00 тыс. руб.;
- МК № 23/21 от 03.03.2021 на оказание услуг по организации и проведению комплексных физкультурно-спортивных мероприятий МО «Город Гатчина» в 2021 году на сумму 3 201,00 тыс. руб.;
- МК № 18/21 от 26.02.2021 на оказание услуг неотложной медицинской помощи и скорой медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий в 2021 году на сумму 298,50 тыс. руб.;
- МК № 35/21 от 26.03.2021 на оказание услуг по пассажирским и грузовым перевозкам в 2021 году на сумму 519,68 тыс. руб. (со строки спорта 299,98);
- МК № 38/21 от 26.03.2021 на оказание услуг по организации и проведению чествования спортивного актива в 2021 году на сумму 485,00 тыс. руб.;
- МК № 52/21 от 12.04.2021 на поставку наградной атрибутики для проведения физкультурно-спортивных мероприятий МО «Город Гатчина» в 2021 году на сумму 2 019,85 тыс.руб.;
- договор № 1/21 от 15.01.2021 на оказание услуг неотложной медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий на сумму 9,20 тыс. руб.;
- договор № 2/21 от 01.02.2021 на оказание услуг по подготовке лыжной трассы в лесопарковой зоне Орловой Рощи для массовых занятий жителей города Гатчины спортом и физической культурой на сумму 33,90 тыс. руб.;
- договор № 3/21 от 26.04.2021 на оказание услуг по подготовке легкоатлетической трассы в лесопарковой зоне Орловой Рощи для массовых занятий жителей города Гатчины спортом и физической культурой на сумму 15,00 тыс. руб.
Из них в 1 полугодии 2021 года профинансировано 2 290,9 тыс. руб.
Мероприятие 2: оказание поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность в сферах физической культуры и спорта, пропаганды здорового образа жизни в МО «Город Гатчина».
За отчетный период были предоставлены субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность в сфере физической культуры, спорта, пропаганды здорового образа жизни в МО «Город Гатчина» на сумму 194,7 тыс. руб.:
1.	Региональная общественная организация спортивный клуб «ФЕХТУЙ!» - 95,71 тыс. руб.;
2.	Автономная некоммерческая организация «Академия детского спорта» - 99,00 тыс. руб.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 1 за 1 –ое полугодие  2021 года – 2 485,70 тыс. руб., что составляет  27,2 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 2
Молодежная политика в МО «Город Гатчина»

Исполнитель: Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации Гатчинского муниципального района
Комитет по культуре и туризму Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1: организация и проведение культурно-массовых молодежных мероприятий.
С января по июнь 2021 года в рамках реализации подпрограммы был проведен ряд мероприятий, согласно основным направлениям деятельности: 
1.	Фестиваль современных танцев среди подростков и молодежи Fight For the Right (21.03.2021г.).
2.	Гатчинский весенний фотокросс (18-19.04.2021г.).
3.	Оборонно-спортивная игра «ЗАРНИЦА»: этап «На рубеже» - 7,9,13 и 14.04.2021г., этап «Туристская полоса препятствий» - 15.05.2021г.
4.	Познавательно-развлекательный квест для молодежи, посвященный истории города «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» (22.05.2021г.).
5.	Праздник для молодых семей (26.05.2021г.).
6.	Игротеки «Мир игр» для молодых семей, подростков и молодежи г. Гатчины, в том числе группы-риска (15.06, 17.06, 21.06, 25.06, 28.06.2021г.).
7.	X Фестиваль современных субкультур (30.05.2021г.).
8.	Мероприятия, направленные на профилактику аддитивного поведения (17.03, 19.03., 27,28,31.05.2021г.).
9.	Праздник ко дню защиты детей «Город детства» (1.06.2021г.).
10.	Городской праздник, приуроченный ко Дню молодежи (27.06.2021г.)
11.	 И др.
За отчетный период были заключены муниципальные контракты и договоры на сумму 2588,2 тыс. руб.:
1. МК № 17/21 от 20.02.2021 «Организация и проведение мероприятий по реализации молодежной политики на территории МО «Город Гатчина» в 2021 году» на общую сумму - 1 669,3 тыс. руб. (в рамках подпрограммы 2 – 1616,8 тыс. руб.)
2. МК № 35/21 от 26.03.2021 на оказание услуг по пассажирским и грузовым перевозкам в 2021 году на сумму 519,68 тыс. руб. (со строки 0707 219,7 тыс. руб.).
3. МК № 47/2126 от 06.04.2021г. на изготовление и поставку полиграфической продукции для молодежных мероприятий, проводимых на территории МО «Город Гатчина» в 2021 году на сумму 176,6 тыс. руб.
4. Договор №1 от 09.03.2021г. на оказание услуг по обеспечению питания участников молодежных мероприятий на сумму 90,0 тыс. руб. 
5. МК № 73/21 от 28.05.2021г. на поставку и монтаж оборудования для скейт парка на ул. Рощинской г. Гатчины (пешеходный бульвар «47 регион») на сумму 485,1 тыс. руб.
Из низ в 1 полугодии профинансировано 806,6 тыс. руб. 
Мероприятие 2: оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность в сфере молодежной политики на территории МО «Город Гатчина».
За отчетный период были предоставлены субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность в сфере молодежной политики на территории МО «Город Гатчина на сумму 274,9 тыс. руб.:
1.	Ленинградское региональное отделение Всероссийского общественного движения «ВОЛОНТЕРЫ ПОБЕДЫ» - 90,1 тыс. руб.;
2.	Ленинградская областная общественная организация содействия развитию и становлению молодежи «Центр молодежных инициатив» - 84,8 тыс. руб.;
3.	 Ленинградское областное региональное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» - 100,0 тыс. руб.
Мероприятие 3: приобретение путевок в летний лагерь детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Приобретение путевок в летние оздоровительные лагеря для реализации оздоровительной кампания для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации запланировано на III и IV кварталы 2021 года.
Мероприятие 4: проведение комплексных мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и реализация комплекса мер по трудовой адаптации несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.
В отчетный период согласно утвержденного графика по трудоустройству на 2021 год было трудоустроено 150 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, в том числе находящиеся в трудной жизненной ситуации. На реализацию данного мероприятия было профинансировано 1176,7 тыс. руб.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 2 за 1 –ое полугодие 2021 года – 2 258,20 тыс. руб., что составляет  31,5 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 3:
«Содержание и развитие инфраструктуры спорта и молодежной политики в МО «Город Гатчина» 

Исполнитель: 
Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации Гатчинского муниципального района
Комитет строительства и градостроительного развития территорий Гатчинского муниципального района.
Комитет по культуре и туризму Гатчинского муниципального района
	За отчетный период были профинансированы средства на реализацию мероприятий 1 и 2 подпрограммы («Мероприятия по обеспечению деятельности подведомственных учреждений физкультуры и спорта»; Организация досуга молодежи, воспитание гражданственности и патриотизма, профессиональная ориентация молодежи), направленные на обеспечение деятельности подведомственных учреждений физкультуры и спорта, а также организацию досуга молодежи в размере 29493,4 тыс.руб.
Были выделены и израсходованы подведомственными учреждениями Комитета бюджетные средства на текущее содержание зданий, оплату работы штатных и внештатных специалистов, субсидии на иные цели. в размере:
МБУ «Гатчинский Дворец Молодежи» - 5777,2 тыс.руб., что составляет 98,5 % от запланированных средств на 1 полугодие 2021 года и 47,3 % от запланированного финансирования в 2021 году. 
МБУ «Гатчинский городской спортивно-досуговый центр» - 23716,2 тыс.руб., что составляет 99,8 % от запланированных средств на 1 полугодие 2021 года и 47,2 % от запланированного финансирования в 2021 году.
В рамках 3 мероприятия «Мероприятия по повышению доступности среды для лиц с ограниченными возможностями» финансирование запланировано на 3 и 4 квартал 2021 года.
 В рамках 4 мероприятия «Развитие инфраструктуры физической культуры, спорта и молодежной политики» было профинансировано 68572,9 тыс.руб., что составляет 79,8 % от запланированных средств на 1 полугодие 2021 года и 28,7 % от запланированных на 2021 год. В рамках заключенных контрактов на реконструкцию стадиона «СПАРТАК», строительство спортивной площадки на ул. Чехова, строительство ФОКа на ул. Чехова перечисление денежных средств производится согласно графикам оплаты выполненных работ.
На реализацию мероприятия 5 «Материально-техническое обеспечение деятельности молодежного коворкинг-центра» были профинансированы средства в размере 368,0 тыс. руб., что составляет 62,9 % от запланированных средств на 1 полугодие 2021 года и 61,3 % от запланированного финансирование в 2021 году.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 3 за 1 –ое полугодие 2021 года – 98 434,30 тыс. руб., что составляет  32,5% от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 4:
Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в МО "Город Гатчина"

Исполнитель:
Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1 «Организация и проведение мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий».
На данную подпрограмму в 2021 году запланировано финансирование в размере 52,5 тыс. руб. (МК № 17/21 от 20.02.2021 «Организация и проведение мероприятий по реализации молодежной политики на территории МО «Город Гатчина» в 2021 году»). Проведение мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий «Меня видно!» запланировано на октябрь 2021 года.

ВСЕГО исполнение по подпрограмме 1 за 1 –ое полугодие 2021 года 0,0 руб.

	Вывод
	Всего по программе на 2021 год запланированы средства в размере 318 869,30 тыс. руб., профинансировано за 1-ое полугодие 2021 года – 103 178,20 тыс. руб., что составляет 32,4% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в МО «Город Гатчина»».
Ответственный исполнитель: 
Комитет по местному самоуправлению и организационной работе с населением администрации Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма  1
«Социальная поддержка отдельных категорий граждан в сфере оплаты жилищно-коммунальных услуг»

Исполнитель:
Комитет по местному самоуправлению и организационной работе с населением администрации Гатчинского муниципального района
	1. Организация предоставления дополнительных мер социальной поддержки граждан в сфере оплаты жилищно-коммунальных услуг
1.1. Предоставление отдельным категориям граждан  субсидии  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за счет средств бюджета МО «Город Гатчина»  -   количество граждан, получавших  субсидию  в  1 полугодии 2021 года -  866 человек.  Сумма выплат с учетом банковских услуг  составила 3550,96 тыс. рублей. 
В соответствии с поквартальным планом мероприятий в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в МО «Город Гатчина» на 2021 год (далее – Планом), на предоставление данной услуги на 1 полугодие 2021 года запланировано 3572,9 тыс. руб.  Отклонение от Плана составило 0,61% (21,9 тыс. руб.).
1.2. Предоставление  отдельным категориям граждан ежемесячных выплат  для компенсации части их расходов на оплату жилья и коммунальных услуг.
1.2.1. Предоставление ежемесячных выплат гражданам в возрасте от 85 лет и старше.
Всего получателей на конец отчетного периода 593 человека. Сумма выплат за 1 полугодие 2021 года с учетом банковских расходов составила 4849,34 тыс. руб.  
В соответствии с Планом на 1 полугодие 2021 года – 4849,34 тыс. руб., фактическое предоставление – 4849,34 тыс. рублей.  За 1 полугодие 2021 года исполнение  Плана - 100%.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 1 за 1-ое полугодие 2021 года – 8 400,30 тыс. руб., что составляет  41,5 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 2
Дополнительные меры социальной поддержки  отдельных категорий граждан

Исполнитель:
МКУ «Центр социальной поддержки граждан города Гатчина»
	1. Организация предоставления услуг отдельным категориям граждан
1.1 Обеспечение предоставления гражданам льготы на услуги общего мыльного отделения муниципальных бань.
За 1 полугодие 2021 года выданы  льготные талоны 963 заявителям, возмещены льготные услуги бань  на сумму 1158,8 тыс. руб.  В соответствии с поквартальным Планом, на предоставление данной услуги в 1 полугодии 2021 года запланировано 1158,8 тыс. рублей.
2. Организация предоставления  выплат отдельным категориям граждан
2.1 2.1.Предоставление субсидии на частичную компенсацию затрат собственников при газификации  помещений в многоквартирных жилых домах на территории МО «Город Гатчина». 
2.2 В соответствии с поквартальным Планом, на предоставление данной услуги в 1 полугодии  2021 года финансирование не запланировано, заявителей по данной услуге в 1 полугодии 2021 года не было.
2.3 2.2 .Предоставление субсидии на частичную компенсацию затрат собственников при газификации  индивидуальных жилых домов  - за  1 полугодие 2021 года обращений не было. 
2.4 В соответствии с поквартальным Планом, денежные средства на предоставление данной услуги в 1 полугодии  2021 года не запланированы. 
2.5 2.3. Предоставление ежегодной и единовременной денежной выплаты Почетным гражданам города Гатчина - в 1 полугодии  2021 года единовременные выплаты не предоставлялись, ежегодная выплата будет произведена в первой декаде августа. 
2.6 В соответствии с Планом на 1 полугодие 2021 года, финансирование на данные выплаты не запланировано.
2.7 2.4. Предоставление стопроцентной компенсации проезда в автобусах по г. Гатчине неработающих пенсионеров по возрасту –  количество граждан, получивших компенсацию в 1 полугодии  2021 года -  1888 человек. Сумма предоставленных выплат с учетом банковских расходов составила 1424,5 тыс. руб.
2.8 В соответствии с поквартальным Планом на предоставление данной услуги в 1 полугодии 2021 года запланировано 1535,8 тыс. руб. В связи с уменьшением обращений за предоставлением данной услуги, отклонение от Плана составило 7,8% (111,3 тыс. руб.). 
2.9 2.5. Предоставление денежной компенсации части расходов на приобретение и доставку топлива отдельным категориям граждан, зарегистрированных по месту постоянного жительства на территории МО «Город Гатчина» в домах, не имеющих центрального отопления и газоснабжения –  в  1 полугодии 2021 года  заявителей по данной услуге не было. Финансирование на 1 полугодие  2021 года по данной услуге не запланировано.
2.10 2.6. Предоставление компенсации затрат на установку индивидуальных приборов учета потребления коммунальных услуг –  за 1 полугодие  2021 года заявителей по данной услуге не было.
2.11 В соответствии с поквартальным Планом, на предоставление данной услуги в 1 полугодии  2021 года денежные средства не запланированы.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 2 за 1 полугодие 2021 года – 2 583,20 тыс. руб., что составляет  39,4 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 3
Создание условий для обеспечения реализации программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Отдел по организационной работе с населением администрации гатчинского муниципального района
	1.	Повышение  качества предоставления социальных услуг
1.1 Обеспечение деятельности подведомственного учреждения.
Расходы на обеспечение деятельности МКУ «ЦСП» за 1 полугодие 2021 года составили 7121,1 тыс. руб.
В соответствии с Планом на 1 полугодие 2021 года – 7236,1 тыс. руб., профинансировано – 7121,1 тыс. руб., отклонение – 1,61% (115,0 тыс. руб.). Причина – завершение отопительного сезона 2020/2021гг.

ВСЕГО исполнение по подпрограмме 3 за 1 полугодие 2021 года – 7 121,1 тыс. руб., что составляет  44,9 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Вывод
	Всего по программе на 2021 год запланированы средства в размере 42 665,50 тыс. руб., профинансировано в 1 полугодии 2021 года – 18 104,60  тыс. руб., что составляет 42,4% от запланированного объема средств на 2021 год.

	Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования коммунальной, инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в МО «Город Гатчина»».
Ответственный исполнитель: 
Комитет жилищно-коммунального хозяйства
администрации Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1
Устойчивое развитие систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет жилищно-коммунального хозяйства 
администрации Гатчинского муниципального района 
	На исполнение подпрограммы на 2021 год предусмотрены расходы в сумме 175 805,5  тыс. руб. в том числе за счет средств:
 бюджета МО «Город Гатчина» - 42022,1 тыс. руб.; 
 областного бюджета – 133783,39 тыс. руб.
   За 1-ое полугодие 2021 г.:
        Договор № № 0545600002621000001 /1, 17 марта 2021 г. ООО «ГИПРОКОММУНВОДОКАНАЛ. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ» Комплекс работ по реконструкции Станции перекачки, кадастровый номер 47:25:0108001:233 по адресу: г. Гатчина, ул. Рысева, д.32, лит. Э, в том числе предпроектная проработка и подготовка проекта по реконструкции станции перекачки на сумму 2400,00 тыс. руб.
       Договор № 0545600002621000003/1,25 мая 2021 г. ООО «ВИКТОРИСТРОЙ»  Товар поставлен в полном объеме. на сумму 1018,27  тыс. руб.  договор № 0545600002621000006/1 в стадии подписания на 474,00 тыс. руб.
      Договор № № 0545600002621000002/1, 30 марта 2021 г. ООО  «БАРС»,  на сумму 5 646,18 тыс. руб.
Работы по контракту в стадии выполнения (завершаются работы с просрочкой) 
     Договор № № 0545600002621000005/1 от 06.07.2021 ООО «СтройИнжКом»  Ремонт наружних сетей водопровода по адресу: г. Гатчина "Бульвар науки" на пешеходном участке ул. К. Подрядчикова от примыкания к ул. 7 Армии до ул. Русинова на сумму 3 236,52 тыс. руб. 
     Контракт №1ЭА/2021 на сумму 214 868,68 от 23.04.2021, Подрядчик не успевает в срок, выполнение июль-август ООО "РЕМКОТЛОМОНТАЖ"  Ремонт аккумуляторного бака ГВС № 2 на территории котельной № 10 в г. Гатчина Ленинградской области
      Контракт №2ЭА/2021 на сумму 21808657,74 от 15.06.2021. Идет закупка материалов ООО «РосПромСтрой» на  Ремонт участка тепловых сетей от дома № 19 до дома № 23 по ул. Чехова в г. Гатчина Ленинградской области 
       Мероприятие «Красных Военлетов» - Строительство внеплощадочных сетей водоснабжения и внеплощадочных сетей ливневой канализации по объекту: "Многоквартирный жилой дом по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Гатчинское городское поселение, город Гатчина, ул. Красных Военлетов, ЗУ № 10, КН № 47:25:0107015:23" 48/21 от 06.04.2021 на сумму 1552272,49 рублей, Выполнено 0%, профинансировано – 0 тыс.руб.., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 1 за 1 –ое полугодие 2021 года – 1 150,00 тыс. руб. что составляет  0,65 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 2
Газификация жилищного фонда, расположенного на территории МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет по строительству и градостроительному развитию территорий  администрации Гатчинского муниципального района
	     На исполнение подпрограммы предусмотрены расходы в сумме 9 227,18 тыс. руб., в том числе за счет средств:
 бюджета МО «Город Гатчина» - 6 290,2 тыс. руб.;
 областного бюджета – 2 937,0тыс.руб.
За первое полугодие 2021 г. по подпрограмме выполнено на сумму 2 614,4 тыс. руб.(МБ – 374,6 тыс. руб. ОБ – 2 239,8 тыс. руб.), в том числе:
распределительный газопровод по ул. Торфяная, ул. Фрезерная – 100,0 тыс. руб.;
газификация мкр. Мариенбург – 2 461,9 тыс. руб. (МБ-222,1 тыс. руб., ОБ – 2 239,8 т. руб.);
техническое обслуживание построенных распределительных и газопроводов-вводов – 52,5 тыс. руб.
По мероприятиям подпрограммы выполнены работы: 
Разработка проектно- сметной документации: 
распределительный газопровод по ул. Сойту, Широкая, Парковая, Приоратская – выполняется проект планировки территории. Актуализирована топосъемка. В соответствии с рекомендациями Комитета по сохранению культурного наследия  ЛО внесены изменения по трассе газопровода.
распределительный газопровод по ул. Торфяная, ул. Фрезерная – получено отрицательное заключение госэкспертизы. По причине отсутствия разработанной схемы газоснабжения г. Гатчина и других замечаний по смете. Замечания устранены, исполнен договор на разработку участка схемы газоснабжения. Повторный заход в ГАУ «Леноблэкспертиза» - июль 2021 г.;
Строительство газопроводов:
газификация мкр. Мариенбург – ведется строительство;
подключение МКД г. Гатчина – заключен договор на строительство, срок исполнения – до 31.12.2021 г.;
реконструкция газорегуляторных пунктов по объектам: Егерьская Слобода (ГРПШ № 8) и Корпиковское шоссе (ГРПШ № 17) –конкурсная документация передана в отдел закупок админ. ГМР;
распределительный газопровод по ул. 1 Мая, пер. Первомайский – ведется строительство;
в). техническое обслуживание построенных распределительных и газопроводов-вводов –работы проводятся согласно принятому регламенту производства работ. За работы, выполненные во втором квартале 2021 г., оплата произведена 01.07.2021 г. в сумме 52,5 тыс. руб.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 2 за 1 –ое полугодие 2021 года – 2 614,40 тыс. руб., что составляет  28,33 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 3
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет жилищно-коммунального хозяйства Гатчинского муниципального района
Комитет по культуре и туризму Гатчинского муниципального района.
	На исполнение подпрограммы  на 2021 год предусмотрены расходы  в сумме 50,00 тыс. руб. бюджет МО «Город Гатчина».
Сокращение потребления энергетических ресурсов за счёт внедрения энергосберегающих технологий при модернизации, реконструкции, капитальном ремонте и повседневном обслуживании основных фондов бюджетных учреждений.

Выполнено 100%, профинансировано – 50 тыс. руб.., что соответствует плану на1 –ое полугодие  2021 год.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 3 за 1 –ое полугодие 2021 года составило 50,00 тыс. руб., что составляет  100 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 4
Инфраструктурное развитие земельных участков на территории МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района
	На исполнение подпрограммы на 2021 год предусмотрены расходы в сумме 37499,45 тыс. руб. в том числе за счет средств:
бюджета МО «Город Гатчина» - 5145,00 тыс. руб., областного бюджета  32 354,45 тыс. руб.
Мероприятие  1* «Создание условий для развития инфраструктуры для земельных участков микрорайона «Заячий Ремиз» на территории МО «Город Гатчина», предоставленных (предоставляемых) бесплатно гражданам  в соответствии с ОЗ от 14.10.2008 № 105-оз» (10 квартал) - трехлетний МК контракт №187/19 от 27.09.2019 года. Сумма МК 90 187,41 тыс. руб. 

Осуществление строительного контроля МК №22/20 от 28.01.2020 по 05.12.2021. Сумма МК 1 153,66 тыс. руб.

ВСЕГО исполнение по подпрограмме 4 за 1 –ое полугодие 2021 года – 2 277,80 тыс. руб., что составляет  6,1 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 5
Умный город Гатчина

Исполнитель:
Комитет жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района
	На исполнение подпрограммы предусмотрены расходы         в сумме 3 150,00 тыс. руб., из них 50,00 тыс. руб. - за счет внебюджетных средств,  средства МБ МО «Город Гатчина» 3 100,00 тыс. руб.

ВСЕГО исполнение по подпрограмме 5 за 1- ое полугодие  2021 года – 283,80 тыс. руб., что составляет  9,2 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Вывод
	Всего по программе на 2021 год запланированы средства в размере 225 682,20 тыс. руб., профинансировано за 1-ое полугодие 2021 года – 6 376,00 тыс. руб., что составляет 2,83% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Строительство, реконструкция и ремонт автомобильных дорог 
местного значения, благоустройство МО «Город Гатчина»».
Ответственный исполнитель: Комитет жилищно-коммунального хозяйства  администрации Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1
Содержание, ремонт и уборка дорог и территорий общего пользования в границах МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет жилищно-коммунального хозяйства  администрации Гатчинского муниципального района 
	Мероприятие 1:  механизированная уборка дорог- 45,58%;
Мероприятие 2:  уборка дворовых территорий и внутриквартальных проездов 45,32%;
Мероприятие 3:  содержание дорог, находящихся в муниципальной собственности 47,44%;
Мероприятие 4:  механизированная и ручная уборка тротуаров 38,35%;
Мероприятие 5:  содержание технических средств обеспечения безопасности дорожного движения 48,33% 
Исполнение по мероприятиям 1-5 находится в пределах плановых показателей.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 1 за 1- ое полугодие 2021 года – 96 378,04 тыс. руб., что составляет  44,1 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 2
Благоустройство территории МО «Город Гатчина»
Исполнитель:
Комитет жилищно-коммунального хозяйства  администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1:   проведение мероприятий по организации уличного освещения 53,91%, что находится в пределах плановых показателей ;
Мероприятие 2: 
- содержание детских и спортивных площадок в рамках мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения 0% - что соответствует плановым показателям, в настоящее время проведена конкурсная документация, работы выполняются; 
 -содержание детских и спортивных площадок: ремонт оборудования, установка ограждений 31,36% - что ниже графика расхода средств по содержанию  МБУ «УБДХ», находится в пределах плановых показателей;  
Мероприятие3:  по озеленению территории поселения 45,45% - что находится в пределах плановых показателей;
Мероприятие 4:   организация и содержание мест захоронения 31,20% - что находится в пределах плановых показателей;
Мероприятие 5:  прочее благоустройство 37,90% - что соответствует плановым значениям;
Мероприятие 6: приобретение специализированной техники для благоустройства территорий 100% - что соответствует плановым значениям; 
Мероприятие 7: сбор и удаления ТБО с  несанкционированных свалок 2,37% - отклонения от планируемого показателя, в связи с длительным согласованием контракта с региональным оператором по обращению с отходами.
Мероприятие 8: эвакуация транспортных средств 0% - что соответствует плановым значениям, в настоящее время проводятся необходимые мероприятия по осуществлению закупки в соответствии с 44-ФЗ.  
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 2 за 1 –ое полугодие 2021 года – 74 884,00 тыс. руб., что составляет  49,9 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 3
Обеспечение безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет жилищно-коммунального хозяйства  администрации Гатчинского муниципального района
	

Контракт на выполнение работ на нанесение разметки, устройство шумовых полос в г. Гатчине - проводятся необходимые мероприятия по осуществлению закупки в соответствии с 44-ФЗ.


израсходовано 17,21 % бюджетных средств, что не соответствует плановым значениям



ВСЕГО исполнение по подпрограмме 3 за 1 –ое полугодие 2021 года – 1 978,90 тыс. руб., что составляет  17,21 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 4
Комплексное строительство, реконструкция улично-дорожной сети МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1* «Строительство продолжения улицы Слепнева (от ул. Авиатриссы Зверевой до примыкания к ул. Киевской)»
МК №122/18 от 13.09.2018 года, сумма контракта 113 740,59 тыс. руб.
Выполнено 99,42%, профинансировано 1 388,5 тыс. руб., также выполнены работы на сумму 23,76 тыс. руб. оплата производилась 01.07.2021г., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год. (Строительство завершено. Получено заключение на соответствие построенного объекта проектной документации. Документы переданы в КУИ для включения в реестр муниципальной собственности).
Мероприятие 2* «Участок улично-дорожной сети в г. Гатчина - продолжение ул. Крупской от Пушкинского до Ленинградского шоссе (от ЖК " IQ" до ТК "Окей" 150м)»
Выполнено 0%, профинансировано 0 руб., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год. 
Мероприятие 3* «Организация транспортного сообщения между микрорайоном "Аэродром" и микрорайоном "Мариенбург", в том числе проектирование».
МК №147/20 от 10.04.2020 года, сумма контракта 5 657,13 тыс. руб.
Выполнено 0%, профинансировано 0 тыс. руб., что не соответствует плану на 6 месяцев 2021 год. Подрядчик несвоевременно предоставил исходно-разрешительную документацию.
Мероприятие 4* «Реконструкция объекта культурного наследия федерального значения "Адмиралтейский мост и две кордегардии),
1792-1794 гг., в том числе проектирование»
МК №50/21 от 12.04.2021 года, сумма контракта 1 137,50 тыс. руб.
Выполнено 98%, профинансировано 0 тыс. руб., что не соответствует плану на 6 месяцев 2021 год. Срок сдачи объекта 03.08.2021г.
Мероприятие 5* «Реконструкция объекта культурного наследия регионального значения "Трехарочный мост", 1799-1801 гг., 
арх. А.Д. Захаров, в том числе проектирование»
МК №51/21 от 12.04.2021 года, сумма контракта 1 085,50 тыс. руб.,
Выполнено 98%, профинансировано 0 тыс. руб., что не соответствует плану на 6 месяцев 2021 год. Срок сдачи объекта 03.08.2021г.
Мероприятие 6* «ул. Индустриальная в промышленной зоне г. Гатчина (корректировка проекта, прохождение госэкспертизы)»
МК №179/19 от 03.09.2019 года, сумма контракта 3 000,00 тыс. руб.,
Выполнено 100%, профинансировано 2 600,00 тыс. руб., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год.
Мероприятие 7* «Устройство комфортной туристической среды».
Выполнено 0%, профинансировано 0 тыс. руб., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год.
Мероприятие 8* «Прочие расходы по строительству (реконструкции) дорог».
Выполнено 0%, профинансировано 0 тыс. руб., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год.
Мероприятие 9* «Прочие расходы на прочие мероприятия по развитию улично-дорожной сети».
Выполнено 0%, профинансировано 0 тыс. руб., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год.
Мероприятие 10* «Благоустройство "Бульвара Науки" на пешеходном участке улицы Коли Подрядчикова (2-й этап: строительство)».
Выполнено 0%, профинансировано 0 тыс. руб., что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 4 за 1 – ое полугодие 2021 года – 3 988,50 тыс. руб., что составляет  10,9 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 5
Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, дворовых территорий многоквартирных домов в МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет жилищно-коммунального хозяйства  администрации Гатчинского муниципального района
	Контракт на проверку сметной документации с ООО «Вектор» на сумму 105,1- выполнено 100%, что соответствует плановым показателям.
Ремонт автомобильной дороги по ул. Беляева, выполнение -63,53%, что соответствует плану на 6 месяцев 2021 год. Ремонт а/д по ул. Беляева проводился в 2019 г. В связи с отрицательным экспертным заключением о качестве выполненных работ, объект был не принят. В течении 2020-2021 года велись судебные разбирательства. Решение суда: удовлетворить требования подрядчика в размере стоимости работ. 
Оказание услуг по комплексной диагностике местных а/д в рамках нац. проекта  БКАД на территории г. Гатчина, исполнение 100%.
Ремонт дворовых территорий МКД, проездов к дворовым территориям: проведена конкурсная процедура, заключены контракты:
на Володарского, д.34 – срок сдачи объекта 26.07.2021г.
на Володарского, 33, Урицкого, 20/18, Радищева, д.5-5А – Урицкого, 16, Леонова.17, Крупской, 6, Ак. Константинова, 6 – срок сдачи объекта 08.07.2021г.
Заключен контракт на ремонт автомобильных дорог в г. Гатчине: пер. Солнечный, ул. Филиппова, ул. Круговая – срок сдачи объекта 01.08.2021г.
Ремонт участка автомобильной дороги Корпиковское ш. г. Гатчина и ремонт участка автомобильной дороги по ул. Леонова в г. Гатчина – заключено соглашение с комитетом по дорожному хозяйству ЛО, проводятся необходимые мероприятия по осуществлению закупки в соответствии с 44-ФЗ.
Ремонт тротуара в асфальтовом исполнении по Красноармейскому пр. (от  пересечения с д.28 ул. Нестерова и до переезда (ул. Северная) в г. Гатчина – заключено соглашение с комитетом финансов ЛО, проводятся необходимые мероприятия по осуществлению закупки в соответствии с 44-ФЗ.
Исполнение по мероприятиям находится в пределах плановых показателей.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме 5 за 1 –ое полугодие 2021 года – 3 554,10 тыс. руб., что составляет  5,8 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Вывод
	Всего по программе на 2021 год запланированы средства в размере 478 360,80 тыс. руб., профинансировано в 1-ом полугодии 2021 года – 180 783,54 тыс. руб., что составляет 37,8% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Создание условий для обеспечения качественным жильем граждан МО «Город Гатчина»».
Ответственный исполнитель:
Отдел жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1
«Поддержка граждан, нуждающихся в жилых помещениях, на территории МО «Город Гатчина», в том числе молодежи»

Исполнитель:
 отдел жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1: предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям.
   Получили свидетельства о праве на получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» 5 семей.
Мероприятие 2: обеспечение жилыми помещениями инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.
  Приобретение 1 квартиры в целях расселения аварийного жилищного фонда планируется в 3 квартале. Ведется подбор квартир, отвечающих требованиям инвалида-колясочника.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме за 1-ое полугодие 2021 года – 11 632,10 тыс. руб., что составляет  64,33 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 2
«Переселение граждан из аварийного жилищного фонда МО «Город Гатчина» годы»

Исполнитель:
 отдел жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1: переселение граждан из аварийного жилищного фонда.
[bookmark: _GoBack]Приобретение 2-х квартир в целях расселения аварийного жилищного фонда планируется в 3-ем квартале (ведется подбор квартир, отвечающих требованиям переселяемых.




ВСЕГО исполнение по подпрограмме за 1 –ое полугодие 2021 года – 6 309,50 тыс. руб., что составляет  28,9 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 3
«Обеспечение мероприятий по ремонту жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности 
МО «Город Гатчина»

Исполнитель:
Комитет жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие: проведение работ  по ремонту  жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности МО «Город Гатчина»  и требующих  проведения ремонта.
По контракту  организация ООО «Вектор» выполняет работы по проверке документации в срок до 15.08.2021.
Приняты и оплачены работы по контракту с ООО УК «Ингербург» на выполнение ремонта жилого помещения по адресу: г. Гатчина, ул. Володарского, д. 2, кв. 3 – 434,90 тыс. руб.
Заключен контракт с ООО УК «Ингербург» на выполнение работ по ремонту квартиры по адресу: г.Гатчина, ул. Матвеева, д. 2, кв. 3.
Готовятся соглашения с управляющими организациями МУП ЖКХ г. Гатчины и ООО УК «Ингербург» на предоставление субсидии на проведение работ по ремонту жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме за 1 –ое полугодие 2021 года – 1 437,90 тыс. руб., что составляет  19,61 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Подпрограмма 4
«Обеспечение мероприятий по ремонту общего имущества в многоквартирных домах и ремонту  жилых домов, расположенных на территории МО «Город Гатчина» и не включенных в Региональную программу капитального ремонта».
Исполнитель: 
Комитет жилищно- коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района
	Мероприятие 1: проведение работ по ремонту общего имущества в многоквартирных и жилых домах.
Выполняются работы по контракту с ООО «Энигма-С» на выполнение работ по обследованию и оценке технического состояния строительных конструкций многоквартирных домов 9 в количестве 27 единиц) срок выполнения работ до 31.08.2021 года.
Готовится контракт  на выполнение работ по обследованию и оценке технического состояния строительных конструкций многоквартирных домов в количестве 6 единиц.
Готовится соглашение с УК «МУП ЖКХ» г. Гатчины на предоставление субсидий на проведение работ по ремонту общего имущества в многоквартирных и жилых домах, находящихся в муниципальной собственности.
Заключен контракт с ООО «Вектор» на выполнение работ по проверке сметной документации. Срок выполнения работ до 15.08.2021 года.
Заключен контракт с ООО УК «Ингербург» на выполнение работ по ремонту фасада и отмостки жилого дома по адресу: г. Гатчина, ул. Кузьмина, д. 13. Срок выполнения до 30.11.2021 года.
Заключен контракт с ООО УК «Ингербург» на выполнение работ по ремонту фасада, цоколя  и отмостки жилого дома по адресу: г. Гатчина, пер. Хабаровский, д. 33, кв. 2. Срок работ до 30.11.2021 года.
Мероприятие 2: проведение мероприятий по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирных домах, с учетом потребностей инвалидов.
Готовится соглашение с ТСЖ «Аврора» на предоставление субсидии на возмещение затрат на реализацию мероприятий по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории МО «Город Гатчина», с учетом потребности инвалидов.
ВСЕГО исполнение по подпрограмме за 1 –ое полугодие 2021 года – 982,40 тыс. руб., что составляет  16,14 % от запланированного объема финансирования на 2021 год.

	Вывод
	Всего по программе на 2021 год запланированы средства в размере 53 381,60 тыс. руб., профинансировано за 1-ое полугодие 2021 года – 20 361,90 тыс. руб., что составляет 38,14% от запланированного объема средств.
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