ПРОТОКОЛ
 публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 47:25:0107011:180, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Гатчинское городское поселение, г. Гатчина, бульвар Авиаторов, уч. №9
11.12.2017
Место и время проведения публичных слушаний:
04 декабря 2017 года в 16.00 часов в здании администрации Гатчинского муниципального района, расположенному по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Киргетова, д.1, каб. №40. 

Присутствовали:
	№

п/п
	Представители
	Ф.И.О

	1
	Администрации Гатчинского муниципального района
	Коновалов Д.В.
- председатель комиссии

по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района; 

- председатель комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района.

Медведева Н.С. 

- секретарь комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района;
- начальник отдела градостроительного развития территорий комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района.
Пучкова Я.О. 
- главный специалист отдела градостроительного развития территорий комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района;
- член секретариата комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района.

	2
	Жители г. Гатчина, г. Санкт-Петербург 
	 в соответствии с приложением к настоящему протоколу

	3
	Представители МБДОУ №40
	в соответствии с приложением к настоящему протоколу


Слушали:
	Д.В. Коновалов 
	Объявил о начале публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 47:25:0107011:180, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Гатчинское городское поселение, г. Гатчина, бульвар Авиаторов, уч. №9. 
Одним из приоритетных направлений жилищной политики в Российской Федерации является обеспечение комфортных условий проживания, в том числе выполнение обязательств государства по реализации права на улучшение жилищных условий граждан. Администрация Гатчинского муниципального района планирует строительство многоквартирного жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 47:25:0107015:10 с целью скорейшего решения проблем обманутых дольщиков города Гатчины и привлечения новых инвесторов из числа добросовестных строительных компаний.

Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 47:25:0107011:180, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Гатчинское городское поселение, г. Гатчина, бульвар Авиаторов, уч. №9 поспособствует развитию жилищного строительства на территории Ленинградской области. В соответствии с правилами землепользования и застройки МО «Город Гатчина» земельный участок с кадастровым номером 47:25:0107011:180 расположен в территориальной зоне Ж.3 «Зона среднеэтажной многоквартирной жилой застройки». Для данной зоны установлена максимальная этажность застройки – 5 этажей, минимальная этажность – 4 этажа. Запрашиваемое отклонение от предельных параметров разрешенного строительства: максимальная этажность жилой застройки – 9 этажей, минимальная этажность жилой застройки – 8 этажей. Также правилами землепользования и застройки установлен коэффициент плотности застройки 0,5, однако, согласно анализу показателей проекта строительства многоквартирного дома, необходимо получить отклонение до показателя 1,2. Согласно основным показателям проекта необходимо получить отклонение от установленных в ПЗЗ количества машино-мест на 1 квартиру, т.е с 1 м/м на 1 квартиру до 0,49 м/м на 1 квартиру. Город Гатчина имеет ограниченный запас территорий, на которых возможно осуществлять многоквартирную многоэтажную застройку, при этом спрос на жилье на территории Ленинградской области остается стабильно высоким. Получение разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства позволит застройщику максимально эффективно освоить земельный участок, при этом запрашиваемые отклонения соответствуют региональным нормативам градостроительного проектирования Ленинградской области. 

	Д.В. Коновалов
	Объявил, что у присутствующих есть возможность задать свои вопросы либо выступить. Убедился в отсутствии желающих выступить либо задать вопросы и объявил о закрытии публичных слушаний.


Приложения:

1. Ведомость публичных слушаний (на 1 л. в 1 экз.).

Председатель комиссии

по подготовке проекта Правил 
землепользования и застройки МО 
«Город Гатчина» Гатчинского 
муниципального района                                                                                    Д.В. Коновалов
Протокол вёл(а): 

Секретарь комиссии

по подготовке проекта Правил 

землепользования и застройки МО 

«Город Гатчина» Гатчинского 

муниципального района                                                                                    Н.С. Медведева
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