Протокол

публичных (общественных) слушаний по вопросу установления публичного сервитута на часть земельного участка, площадью 842 кв. м, с кадастровым номером 47:25:0106012:4, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Киевская, д. 10б, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование:  под жилой дом

18.12.2017                                                                                            г.   Гатчина

Присутствовали:

Носков И.В. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;

Сальцева Т.О. – председатель комитета юридического обеспечения администрации Гатчинского муниципального района

Аввакумов А.Н. – председатель Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области;
Андреева Г.В. – заместитель председателя Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области; 

Медведева Н.С. начальник отдела градостроительного развития территории комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района, Карпина О.А., Прусакова И.О., Березовская Е.А., Орлова Т.В., Росткова Ю.Е., Анисимова Е.В., Сычева В.С., Маслова О.Н., Маслов Ю.А., Бабиков Л.В., Петров В.А.

Перед началом проведения  публичных  слушаний заполнен список участников слушаний с указанием ФИО, домашнего адреса (для физических лиц), должности, наименования юридического лица и его адреса (для представителей юридических лиц). Участникам публичных слушаний предложено взять для ознакомления проект протокола публичных слушаний. 
Аввакумов А.Н.: открываем публичные слушания по вопросу установления публичного сервитута на часть земельного участка площадью 842 кв. м, с кадастровым номером 47:25:0106012:4, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Киевская, д. 10б, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование:  под жилой дом (площадь части земельного участка составляет 170 кв. м). Ведущим публичных слушаний буду я – Аввакумов А.Н. - председатель Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области, секретарем - Андреева Г.В. – заместитель председателя КУИ ГМР.
Инициатором проведения публичных слушаний выступает администрация Гатчинского муниципального района. Ответственным за проведение публичных слушаний назначен Комитет по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области, предлагаю установить время  выступления участников публичных слушаний – 5-10 минут.

Повестка дня: 

1.Обсуждение вопроса  по установлению сервитута на часть земельного участка площадью 842 кв. м, с кадастровым номером 47:25:0106012:4, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Киевская, д. 10б, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование:  под жилой дом (площадь части земельного участка составляет 170 кв. м).
2. Рассмотрение чертежа земельного участка и его части, в отношении которой будет установлен публичный сервитут, подготовленного ООО «Герон».

3. Рассмотрение письменного предложения Самсоновой А.С., зарегистрированной по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Киевская, д. 10Б.

4. Вопросы, ответы, прения.

По первому вопросу  слушали Аввакумова А.Н.: Сервитут – это право ограниченного пользования чужим земельным участком. Назначение сервитута, в данном случае,  – беспрепятственный допуск на часть земельного участка, обремененную сервитутом,  специалистов  и техники для технического обслуживания газопровода, его текущего и капитального ремонта.

            Через земельный участок проходит объект, числящийся в реестре муниципальной собственности МО «Город Гатчина» - газоснабжение  микрорайона «Киевский» города Гатчина, назначение: газопровод, протяженность 8504,0, адрес (местонахождение) объекта: Ленинградская область, г. Гатчина, в границах улиц: Старая дорога, Пионерская, Новый переулок, Подъездная дорога (далее - Объект). Право собственности МО             «Город Гатчина» на Объект зарегистрировано в установленном порядке.

           Действующим законодательством установлена возможность установления в соответствии  с п. 2 ч. 3 ст. 23 Земельного кодекса Российской Федерации публичного сервитута для использования земельного участка в целях ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей, а также объектов транспортной инфраструктуры.

 Информационное сообщение о проведении публичный слушаний было опубликовано в газете «Гатчинская правда» от 05.12.2017 № 95(20986). Информационные материалы были размещены на официальном сайте МО «Город Гатчина» в сети «Интернет» по адресу: http//www.gatchina-meria.ru  и на официальном сайте Гатчинского муниципального района в сети «Интернет» по адресу: http//radm.gtn.ru.

         Экспозиция демонстрационных материалов по вопросу установления публичного  сервитута  на часть земельного участков была организована с 07.12.2017 по 17.12.2017 в вестибюле администрации Гатчинского муниципального района по адресу: Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. Киргетова, д. 1, с режимом работы: понедельник-четверг с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00.   

           На слайде представлено изображение местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 47:25:0106012:4, в нижней части земельного участка синим цветом обозначен газопровод, для эксплуатации которого предполагается установить публичный сервитут, так будет выглядеть часть земельного участка, поставленная на кадастровый учет, после установления публичного сервитута, площадь части земельного участка составляет 170 кв. м. 
В установленный срок поступило письменное предложение от 15.12.2017 (вх. №8543 от 15.12.2017)  по вопросу установления публичного сервитута от Самсоновой А.С., проживающей по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Киевская, д. 10Б, – собственника земельного участка, на который предполагается установить публичный сервитут, по моей информации все, предлагаю перейти к вопросам и ответам.
Маслова О.Н.: скажите, почему площадь части земельного участка, предполагаемой для обременения сервитутом, составляет 170 кв. м, если кадастровым инженером установлено 176 кв. м.

Аввакумов А.Н.: у Вас откуда такие данные?

Маслова О.Н.: была заказана кадастровая съемка и на ней охранная площадь составляет 176 кв. м.

Авакумов А.Н.: мы говорим сейчас об установлении публичного сервитута на часть земельного участка для эксплуатации и обслуживания газопровода и 170 кв. м-это площадь, необходимая для этого, а Вы говорите, видимо, об охранной зоне.

Аввакумов А.Н.: в установленный срок до 17.12.2017 поступило предложение Самсоновой А.С.. Предложение заключается в следующем:

Самсонова А.С. против установления публичного сервитута на часть земельного участка, так как считает, что существуют другие варианты прокладки данного газопровода, в обход ее земельного участка по землям общего пользования, а также имеется вступившее в законную силу решение Ленинградского областного суда от 14.12.2017 об обязании собственника газопровода перенести его с принадлежащего Самсоновой А.С. земельного участка, в связи с чем в публичных слушаниях нет необходимости.

Маслова О.Н.:  я поддерживаю предложение Самсоновой А.А.  и хочу добавить, что сервитут это крайняя мера для обременения участка, ничем  не обосновано что газовая труба может проходить только так,  собственник не давал разрешения или согласия на прокладку газопровода, администрация  должна рассмотреть иные варианты  прокладки газопровода по землям, государственная собственность на которые не разграничена, если рассматривать такое обременение, как  оно схематично нарисовано, то возникает вопрос,  как может собственница пользоваться частью земельного участка за границей сервитута, около забора.
Аввакумов А.Н.: я отвечу, публичный  сервитут - это частичное ограничение использования прав собственника, Вы не перестаете быть собственником земельного участка, но должны соблюдать режим охранных зон и должны обеспечит доступ для эксплуатации и обслуживания газопровода.

Маслова О.Н.:  в соответствии с постановлением   Правительства РФ № 878, собственник земельного участка,  для того чтобы как-то использовать  часть земельного участка, на которой проложен газопровод, например, под огород, должен получать  разрешение у собственника этой газовой трубы, у обслуживающей организации. Вы считаете это правомерно?
Аввакумов А.Н.: публичный сервитут- это предусмотренная  земельным кодексом правовая норма, которая позволяет без согласия собственника  его установить в случаях, установленных законом. Никаких согласий от собственника не требуется.
Маслова О.Н.: а решение суда, вступившее в законную силу, имеет значение?

Аввакумов А.Н.: когда будет решение суда о признании решения органа местного самоуправления об установлении публичного сервитута незаконным и подлежащим отмене, тогда оно будет являться основанием для отмены.  
 Маслова О.Н.: то есть публичный  сервитут  может устанавливаться  вне решения  суда, на основании которого суд признал эту трубу незаконной и  подлежащей  переносу? 
 Березовская Е.А.:  действительно, решение суда вступило в законную силу, но, во-первых, у нас есть право на кассационное обжалование и обжалование в Верховный суд Российской Федерации, во- вторых, мы можем обратиться по пересмотру решения по вновь открывшимся обстоятельствам, в качестве вновь открывшихся обстоятельств могут рассматриваться настоящие публичные слушания и решение об установлении публичного сервитута, мы не говорим, что это абсолютное решение проблемы, но это два варианта  дальнейшего развития событий.
Маслов Ю.А.: я житель города Гатчина, считаю, что можно сейчас  пока не идти на конфронтацию, на конфликт, и срочно устанавливать публичный сервитут, а просто отложить этот вопрос на более позднее время и, если не удастся достигнуть каких-то договоренностей, вернуться к вопросу установления публичного сервитута.
Аввакумов А.Н.: кто еще желает выступить, есть у кого-то еще какая-то позиция, вопросы, если желающих выступить больше нет, принимаем итоговый документ- протокол публичных слушаний,  я напоминаю, что  в течение 4 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний можно внести дополнительные аргументированные  предложения в итоговый протокол в письменной форме (предложения принимаются  в КУИ ГМР по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21, 2 этаж, с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00), закрываем публичные слушания.

Приложение: предложение Самсоновой А.С., зарегистрированной по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Киевская, д. 10Б, поступившее 20.12.2017.
Подписи:

Глава администрации Гатчинского 

муниципального района                                                           Е.В. Любушкина

Ведущий публичных слушаний-

председатель КУИ ГМР                                                             А.Н. Аввакумов

Секретарь публичных слушаний-

заместитель председателя КУИ ГМР                                            Г.В. Андреева
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