Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Гатчинского муниципального района Ленинградской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на создание места (площадки) накопления твёрдых коммунальных отходов» на территории МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района Ленинградской области»
Настоящим  отдел городского хозяйства комитета городского хозяйства и жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта:
постановление администрации Гатчинского муниципального района «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Гатчинского муниципального района Ленинградской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на создание места (площадки) накопления твёрдых коммунальных отходов» на территории МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района Ленинградской области».
 
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: Отдел городского хозяйства комитета городского хозяйства и жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района
Срок проведения публичного обсуждения: с 26.08.2019 по 24.09.2019
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: gorzilotd@bk.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Федоров Никита Игоревич, главный специалист отдела городского хозяйства комитета городского хозяйства и жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района, тел. 8(813-71)3-81-39, часы раб. 09.00-18.00 (перерыв: 13.00-14.00)

Прилагаемые к извещению документы:
1. Проект муниципального нормативного правового акта.
2. Уведомление
3. Пояснительная записка 
4. Опросный лист

Комментарий:
         Проект постановление администрации Гатчинского муниципального района «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Гатчинского муниципального района Ленинградской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на создание места (площадки) накопления твёрдых коммунальных отходов» на территории МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района Ленинградской области» унифицирует порядок организации мест накопления твердых коммунальных отходов.
[bookmark: _GoBack]В целях оценки регулирующего воздействия указанного проекта муниципального нормативного правового акта  и выявления в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц, являющихся собственниками мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и имеющих намерение привести данные места в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов бюджета Гатчинского муниципального района, отдел городского хозяйства комитета городского хозяйства и жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района в соответствии с пунктом 3.2 проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации  Гатчинского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Гатчинского муниципального района от 15.09.2016 № 4377 (с изменениями и дополнениями) проводит публичное обсуждение. В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального нормативного правового акта.

